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CATALOGUE

OF

' OLD ENGLISH, ORIENTAL & CONTINENTAL CHINA,
b . CUT CLASS, BRONZES, BRACKET & MANTEL CLOCKS,

B ARMOUR, WINES, NEEDLEWORK, EMBROIDERIES

WHICH WILL BE SOLD BY AUCTION AT

HURCOMBS
65, Piccadilly, W.1.

|
H\ (New Premises adjoining Calder House)

©h Thursdap, 15th November, 1928

" | ABOUT 1.45 P.M.

On View Wednesday Prior

BOOKS WILL BE SOLD SAME DAY AT 1 PM.
| | CATALOGUES ON APPLICATION.

[ ' ‘Phone:- Gerrard 5971-4

1



3.

CONDITIONS OF SALE.

The highest bidder shall be the Purchaser, and if any d
arise between two or more bidders rhe lot shall be put up
and re-sold, the Auctionser being the sole Arbitrator in sucl

putes,

No person to advance less than one shilling; above five po
five shillings, and s0 on, in proportion, or less, at the discren
the Auctioneer,

The Auctioneer to have the right to refuse a bidding s
discretion, and to bid on behalf of the Vendor in the cs
lots upon which there is a reserve.

The Purchaser to give his name and address, and to pay a de
of five shillings in the pound, or more, or the whole of the purc
money, if required.

The lots to be taken away and paid for, with all faults, imp:
tions and errors of description, at the Purchaser’s risk and ex;
the day after the sale, W. E. HURCOMB not being respor
for the correct description, genuineness, or authenticity o
any fault or defect in, any lot, and making no warranty whatt
and in default W. E. HURCOMB is not to be held respor
if the lots, or any of them, are lost, damaged, or destroyed,
whether the purchase-money, or any part thereof, has been
or not. In cases where a buyer purchases more than one lo
whole must be paid for before any one lot is delivered.

Any Purchaser neglecting to pay for and take away any lot or
purchased within one day after the sale (not having been re-
in accordance with the seventh condition) shall pay, in add
to the purchase-money, the sum of one shilling per week for w
house-room, and also at the rate of five per cent. per annum int
on the purchase-money, to be reckoned from this day.

On failure of complying with the above Conditions, the me
deposited shall be forfeited, and all lots remaining uncleared :
be re-sold by public or private sale, without notice, and the deficil
(if any) attending such re-sale, together with all incidental char
shall be made good by the defaulter at this sale.

The Auctioneer will not recognise the transfer of any lot from
buyer to another.

The only way In which goods can be clea
is by an Order issued from the Offce. £
other clearance is not allowed cr recognis

Telephone : Gerrard 5971-4.
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3 e ‘1‘~._
CATALOGUE

OLD ENGLISH, ORIENTAL AND

CONTINENTAL CHINA »

!" ";l £

A pair of 6" Worcester circular shaped bowls, '4":”.
decorated in Japanese taste (square mark],
an Imari saucer, a Chinese armorial ditto,
and a ditto plate, (faulty)
/B4 et
Nine foreign silver rings, 4 seals, a medal, a num er .
of oddments & a carved ivory comb /' "3' -

An agate stamp box, & a quantity of cornelian, ,
e BT iy
crystal, agate & other stones <+ .

A Russian brass triptych, 2 diptyches, 5 snuff boxes,
various, 2 soapstone earrings, a pair of spelta
candlesticks & 14 oddments i

Two masonic aprons, & a ditto sash ¢ ~ PR

The Spode tea and coffee ware decorated flowers on
gilt stipple ground, comprising slop basin, 2
plates, 24 cups, and 12 saucers (faulty) =2/ jf /

A brown mottled Whieldon teapot, with vine leaves
and grapes in relief, 6 pieces of Irench floral
tea ware & a green & white ditto basket, (faulty)

An 8" green veined marble vase & 3 panel cut glass
decanters, (faulty) /
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An antique mahogany and inlaid tea caddy with glass
basin & spoon and.a pair of 12" Stafford , ~
bowls with Chinese decorations <0/ # /"<

Three blue and white Japanese cylindrical vases, 2
Stafford embossed jugs, a parian ditto, a case _
and an oll painting ;?/&_— _:J',;_,;,,:TH

A set of carved wood chessmen P4 ﬁ/ ;‘fdwﬂ—-""’"*

The blue and white willow pattern Salopian tea and
~ coffee ware of 33 pieces, (faulty) 2/ 187/} ctrnt

The blue and gilt dessert ware, comprising centre dish,
3 side ditto and g plates 65/ ——

Two glass fruit stands, 7 finger bowls, 5 ice pla;eu
and 13 wine glasses, (faulty) &GS/ -

A floral Continental vase, a Vienna ditto, 5 foreign
cups & saucers, a plate & 3 oddments /2/(»

A Canton dish, 3 ditto teapots, 3 Oriental vases, 2
cloisonne ditto, a Chinese bowl, & tazza, 16 28/,

p—
cups, a tray, 7 saucers & 3 plates, (faulty)

A pair of parian figures, a wedgwood tobacco jar, a
Spode pot-pourri vase, 8 vases various, a jug ?:f & —
& 4 oddments

Two cut glass decanters, 2 panel cut ditto and 2-3'?!*;
engraved ditto, (faulty) 1| wAT

A TFrench striking mantel clock, gilt dial, ebonised
case, by Delettrez, Paris 0/
J

=
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A pair of cut glass long necked decanters, a pair of
ditto rummers, a beaker, 3 scent bottles, an
inkpot and a liqueur decanter / 7 -

/¢

¢’
A pair of China 3-light candelabra, 2 alabaster figures,
» marble stands, and a green glaze vase (fauity)
fd /- ,;f.'w‘;'lft-
A Chinese teapot, a Japanese jar, a female figure, 2
cupids, 3 vases, 6 Dresden cups and saucers,
3 wood ornaments and 2z oddments 4

An old copper jug, a pestle and mortar, a pair of
candlesticks, a pair of bellows, 2 ash trays, 2
bowls, a handbell, a jar, & oxen and cart

6| ~ o

A plated tea urn and a pair of ditto fruit stands withs

glass dishes 2 1

A pair of 27" pink and yellow gilt z-handled vases,
decorated with birds 20/ — /] g7

A 25" engraved glass champagne beaker, a bronze
inkstand and a telescope by Dolland = % = '

A Japanese long necked vase, 2z cruet bottles, 2 glasssj§
flower holders, a Stafford jug and 6 pieces of |
blue & white dinner ware |

The grey and gilt Rockingham tea and coffee ware ¢
42 pieces (faulty; £47 _ J ong -

The blue and gilt stone china dinner ware decorated! }
Eastern plants of go pieces [£70 /. o

)~ /iems
An 18" Dresden group of Turkish Officer seated on

an elephant (faulty) | / ,4
Eror. A
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/P, W
A 9" Charles 11. dressing case, the top covered in :
needlework, decorated figure of a Queen
kneeling before a King (faulty) (Supposed to
have belonged to Queen Catherine Consort of
Charles 1x1., given by her to her Protestant d

Secretary Mr. Carne) ,?O/ "‘/ *':'1_ o T

Six coloured sporting prints on égl/‘ns?, various (faulty'I o

An old embroidered East Kent Militia hat, a Battersea
enamel purse decorated with figures, an old silk
-and embroidered needlecase with figures & an

Italian beadwork handbag, (faulty 7 41_?
3./ - S

Four mother of pearl coaching buttons in velvet frame,
5 masks various, a mother of pearl frame & 6
oddments 20 f

A Red Indian village scene with carved wood figure

- & etc., in glazed case, and a 30" fleur-de-lys,
floral flower vase

yf_...—g--- £

A bracket chiming clock with arch dial in ebonised
case, ormolu mounted, by J. Wells, London |
(faulty) "

A pair of 10%" Delft equestrian figures on oblong

plinths In colours, (faulty) : :
LA

r

- - .l\)! :r .‘ iyt - S E
A Steroscope & 4 cases of slides, various{ 5 # & 28E&-L F ¢

A pair of bronzed Marli horses 22 é =5 iﬂ;.-t,x,r._;

II‘

A 15" Chinese famille rose circular -plate, enamelled
flowering trees & plants ;,r,} // ":j,- /_’

i
i
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177
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A celery glass, a tear drop stem wine glass 25 wine
glasses various, 2 custard cups, 2 salt cellars &
oddments, (faulty)

A green and gilt Bohemian bowl on circular base, 2
green Bristol finger bowls, a ditto scent bottle,
a purple cut boat shape dish & 2 amber hock

glasses, (faulty)
Ten panel cut decanters & a ditto water jug, (faulty)

A pair of 9" cut glass candlesticks on square bases,
a diamond cut ditto sugar basin, a small
ditto & a ditto stand, (faulty)

Two small panel cut circular dishes, 2 diamond cut
ditto, 4 others, 3 finger bowls, 2 sugar basins,
2 tazza, & a basket & stands {fault}’:i

A peair of 20" Dresden vases with covers encrusted
flowers, fruit & birds, (faulty)

An 11° Chinese famille rose plate, a 10" leaf shape
ditto, 3 8%" ditto & 2 others, (faulty)

Two 13%" Dresden figures of English & foreign
musicians

The marone & gilt Chamberlain Worcester dinner
ware, with crest comprising 2 soup tureens
(complete), 4 sauce ditto, g dishes and 111
plates (faulty)

A pair of 111" green and gilt Worcester urn shape
pot pourri vases, painted with panels of
flowers, (faulty)
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192
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194

195

195

197
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21

An Empire mantel striking clock, on ebonised and
inlaid stand with coluinn supperts and plinth

A pair of 17" French gilt vases, painted & encrusted
flowers, and a pair of 11" red and blue ditte
with simiiar decorations

A pair of 13" ditto floral and gilt glass vases, a
Canton vase, an Oriental bhudda, a pair of
stork and tortoise brass candlesticks, and 2
ditto owl and parrot inkpots (fauity)

A Stafford castle, a Rockingham ditto, a pomade
pot lid, a Staffordshire house, a tea pot, a jug,
a tureen and stand (faulty)

A set of red & white ivory chessmen, & a black and
gilt lacquered writing desk

A Japanese lacquer panel, with ivory flowering tree
& birds in relief (faulty)

A 26" bronze figure Amour Mendiant by Debut
An 18" ditto figure of a Fairy on marble base, by
G. Leisck & a pair of Chinese carved bamboo

spill vases, (faulty)

A Ming green & brown equestrian group, on inlaid
wood stand, in case

A 10" blue & white Wedgwood Warwick vase -

A set of red & white ivory chessmen, 2 Chinese ditto

fans, & a pair of mother of pearl opera glasses
£ 7 -
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/265 An 8" blue and gilt Worcester 2-handled vase
' decorated flowers & a 5%" ditto vase

266 A Worcester milk jug, decorated flowers, a blue &
gilt Bloor Derby chamberstick, a Crown Derby
red & blue gilt oval dish, & an Old English
floral teapot

267 A pair of 10" Canton vases, a pair of Royal
Worcester floral jugs, a foreign ditte 2-handled
vase & a glazed earthenware bowl with cover

B 268 A cream and red Wedgewood oval basket with stand,
a Delft plate, z others, a Doulton pottery jug,
3 others, a Stafford bowl & saucer

269 An antique box wood & ivory Crucifix with silver
mounts, Eeita Noand De 1778 under glass shade:
o Jff S
270 A carved meerchaum pipe, 4 amber etc. cigarette
holders, a small brass microscope & a pair of
scales in boxes 256/ L 02 _
271 A 6" Dresden 2-handled bow! with cover & stand,

decorated flowers gilt in leather case = 5

273 A 6%" Chinese ivory group of figures $7/ = —
" |
273 A Chinese powder blue teapot, with panels of 75
D flowers, birds & poultry, (faulty)
5, 1%
. m A copper kettle on stand with lamp {supposed to

— . have been used by Napoleon at St. Helena)
;*S,Hb,gff/?(icr.rdf,-"ﬂ‘h
275  Nine antique wine glasses, 4 green hock ditto, 2z blue
and white Worcester cups, a saucer & a
Chinese ditto, (faulty) 05|
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312

313

314

316

317

318

32

The red and blue gilt ironstone china set of a pair of
vases, 3 spill vases, a pair of candlestivks, a
pot pourri vase & 2 letter racks

The foliated and giit Derby tea and coffee ware of 57
pieces (faulty)

The ditto dessert ware decorated french sprigs,
comprising, centre dish, 11 side ditto, a tureen,
2 stands & 21 piates, (faulty)

The ditto tea and coffee ware (0dd) of 44 pieces

A pair of 12" Crown Derby 2-handled gilt vases,
painted flowers & a 12" ditto iong necked vase
decorated fruit, (faulty)

A 10%" ditto circular bowl, a pair of 4" ditto spill
vases, with views, & a pair of ditto gilt _
pastille burners, (faulty) ,

A Plymouth shell sweetmeat stand, surmounted by
figure of a bird, (faulty;

A crimson & gilt Rockingham basket with view, &
an Old English Harvest jug, (faulty)

An 11° Chinese bowl, decorated panels of figure |
subjects on matting ground & a 10%;" ditto =,
plate with flowering plants, (faulty) ¢

A pair of 101" ditto blue & white vases, with
utensils & flowers in colours

A pair of ¢" ditto vases with covers, & a pair of
12" oval shaped ditto, decorated figures etc.
on matting ground (faulty)
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To SOLICITORS, EXECUTORS, TRUSTEES, BANKERS

and PRIVATE OWNERS

Moderate Terms.

Expert Inventories and Valuations

for ‘
Probate, Division and Insurance o4
of every class of Property.

Sales of Furniture, etc., on Owners’ Premises

a Speciality,

TOWN OR COUNTRY. ’

=TS

In addition to JEWELS & PLATE, the Piccadilly Auction Rooms

are open for the receipt of fine I

PORCELAIN, DRAWINGS, ENGRAVINGS, PRINTS, small PICTURES, |
MINIATURES, BRONZES, IVORIES and similar Property :

of a valuable nature.

COMMISSIONS EXECUTED

Address :—

W. E. HURCOMSB,

CALDER HOUSE, (entrance 1, Dover Street),

PICCADILLY, W. 1. '.
TELBPHONS :—CERRARD 5971-4.

Printed by W, E. Hurcomb, Calder Housa, Procadill W
y T



